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Θεσσαλονίκης Φιλόθεος: Πόνος κοινός η τραγική 
απώλεια των επτά οπαδών του ΠΑΟΚ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Βαθύτατα συγκλονισμένος από το τραγικό δυστύχημα στη 
Ρουμανία στο οποίο έχασαν τη ζωή τους επτά οπαδοί που 
ΠΑΟΚ και άλλοι τρεις τραυματίστηκαν εκφράζει με δήλωσή του 
ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. 

“Ο πόνος για την απώλεια αυτή είναι πόνος κοινός, πόνος εκκλησιαστικός και 
κοινωνικός, γι’ αυτό και ολόκληρη η τοπική Εκκλησία της Θεσσαλονίκης πενθεί 
μαζί με τις οικογένειες και τους οικείους των θυμάτων και προσεύχεται υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών τους”, αναφέρει.

Ο Παναγιώτατος απευθύνει πατρικές συλλυπητήριες ευχές προς οικείους των 
εκλιπόντων οι οποίοι μετέβαιναν στη Γαλλία για να παρακολουθήσουν την 
αγαπημένη τους ομάδας η οποία αγωνίζεται την Πέμπτη με την Λυών στο πλαίσιο 
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ευρωπαϊκών υποχρεώσεων.

Επίσης, ο Ποιμενάρχης της Θεσσαλονίκης,  με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης, 
απευθύνει θερμή παράκληση προς όλους τους αρμόδιους αλλά και προς κάθε 
άνθρωπο: “να εφαρμόζονται με συνέπεια οι κανόνες της σωστής και υπεύθυνης 
οδικής συμπεριφοράς, για την προστασία του πολυτίμου δώρου της ανθρώπινης 
ζωής”.

Αναλυτικά η δήλωση του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης: 

Με βαθύτατη οδύνη και συντετριμμένη καρδιά πληροφορήθηκα τον αιφνίδιο και 
τραγικό θάνατο επτά νέων ανθρώπων, οπαδών του ΠΑΟΚ, ομάδας της 
Θσσαλονίκης, σε οδικό δυστύχημα στη Ρουμανία.

Η απώλεια αυτή ακουλούθησε την οδύνη όλων μας, από την απώλεια πέντε 
εργαζομενων γυναικών στα Τρίκαλα, στον χώρο της εργασίας τους.

Η ομάδα του ΠΑΟΚ, στενά συνδεμένη με την ιστορία, την ψυχή και τη ζωή της 
Θεσσαλονίκης θρηνεί τα παιδιά της και ο πόνος για την απώλεια αυτή είναι πόνος 
κοινός, πόνος εκκλησιαστικός και κοινωνικός, γι’ αυτό και ολόκληρη η τοπική 
Εκκλησία της Θεσσαλονίκης πενθεί μαζί με τις οικογένειες και τους οικείους των 
θυμάτων και προσεύχεται υπέρ αναπαύσεως των ψυχών τους.

Προς τους γονείς, τα αδέλφια, τους συγγενείς και τους φίλους τους απευθύνουμε 
πατρικές συλλυπητήριες ευχές, ζητώντας από τον Θεό να τους ενισχύει, να τους 
παρηγορεί και να τους χαρίζει δύναμη στις δύσκολες αυτές ώρες.

Μέσα στο ανθρώπινο πένθος και τη σιωπή του θανάτου, η Εκκλησία δεν παύει να 
μαρτυρεί την ελπίδα της Αναστάσεως. Ο Απόστολος Παύλος, απευθυνόμενος 
στους Θεσσαλονικείς, μας παρακαλεί λέγοντας: «…να μη λυπάστε όπως και οι 
υπόλοιποι άνθρωποι που δεν έχουν ελπίδα» (Α’ Θεσσαλ. 4:13). Η χριστιανική αυτή 
ελπίδα στην Ανάσταση του Χριστού, δεν καταργεί τον πόνο του αποχωρισμού, τον 
φωτίζει όμως με το φως της αιωνίου ζωής και της κοινής αναστάσεως.

Παράλληλα, με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης, απευθύνουμε θερμή παράκληση προς 
όλους τους αρμόδιους αλλά και προς κάθε άνθρωπο: να εφαρμόζονται με συνέπεια 
οι κανόνες της σωστής και υπεύθυνης οδικής συμπεριφοράς, για την προστασία 
του πολυτίμου δώρου της ανθρώπινης ζωής, και να τηρούνται με ευλάβεια και 
αυστηρότητα τα μέτρα ασφαλείας στους χώρους εργασίας, ώστε η εργασία να 
υπηρετεί τη ζωή και όχι να την απειλεί.



Εύχομαι ο Κύριος της ζωής και του θανάτου να αναπαύσει τους κεκοιμημένους 
αδελφούς μας στην όντως Ζωή της Βασιλείας του Θεού και να χαρίζει σε όλους 
μας σύνεση, εγρήγορση και αγάπη.
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